



Российская Федерация
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
Республики Хакасия

Россия Федерациязы
Хакас Республиканың
ӨӨРКІ ЧӨБІ

пр. Ленина, 67, г. Абакан, 655019
тел. (8-390-2) 22-53-35, факс 24-30-71

E-mail: kancleg@vskhakasia.ru

04.06.2018 № 15-23/843

На № _____

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
КАНЦЕЛЯРИЯ

15 ИЮН 2018

3128-11/8-18-0

Руководителям
законодательных (представительных)
органов государственной власти
субъектов Российской Федерации

Направляем Вам постановление Верховного Совета Республики Хакасия от 01 июня 2018 года № 1698-48 «Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование мероприятий по приобретению и модернизации средств обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения для образовательных организаций в субъектах Российской Федерации», принятое на сорок восьмой сессии Верховного Совета Республики Хакасия шестого созыва.

Просим Вас поддержать указанное Обращение Верховного Совета Республики Хакасия.

Приложение: на 1 л.

Первый заместитель
Председателя
Верховного Совета
Республики Хакасия

Ю.А. Шпигальских

000857

Р.А. Худяков

(8-3902) 24-09-79



Российская Федерация
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
 Республики Хакасия

Россия Федерацияны
 Хакас Республикасы
 ЪӦРКӢ ЧӦБӢ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия
 «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву
 о необходимости предоставления субсидий из федерального бюджета
 бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование
 мероприятий по приобретению и модернизации средств обеспечения
 пожарной безопасности и пожаротушения для образовательных организаций
 в субъектах Российской Федерации»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву о необходимости предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование мероприятий по приобретению и модернизации средств обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения для образовательных организаций в субъектах Российской Федерации».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в Правительство Российской Федерации.
3. Обратиться к депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Н.С. Максимовой, членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Е.А. Серебренникову и В.А. Петренко с просьбой ходатайствовать перед федеральными органами государственной власти о положительном решении вопроса, поставленного в указанном Обращении.
4. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное Обращение.
5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
 Верховного Совета
 Республики Хакасия

г. Абакан
 01 июня 2018 года
 № 1698-48



В.Н. Штыгашев

ОБРАЩЕНИЕ

Верховного Совета Республики Хакасия

К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву
 о необходимости предоставления субсидий из федерального бюджета
 бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование
 мероприятий по приобретению и модернизации средств обеспечения
 пожарной безопасности и пожаротушения для образовательных организаций
 в субъектах Российской Федерации

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Основы государственной политики Российской Федерации в области пожарной безопасности на период до 2030 года, утвержденные Указом Президента Российской Федерации от 01.01.2018 № 2, относят к государственной политике в области пожарной безопасности совокупность скоординированных и объединенных общим замыслом политических, социально-экономических, правовых, информационных и иных мер, направленных на обеспечение пожарной безопасности, осуществляемых федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями.

Одним из приоритетных направлений государственной политики в области пожарной безопасности в Российской Федерации является обеспечение качественного повышения уровня защищенности населения и объектов защиты от пожаров. Трагедия, произошедшая 25 марта 2018 года в торгово-развлекательном центре «Зимняя вишня» в городе Кемерово, в результате которой погибли 64 человека, включая детей, показала недостаточную работоспособность системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.

Депутаты Верховного Совета Республики Хакасия полагают, что наибольшего внимания при реализации государственной политики в области пожарной безопасности в субъектах Российской Федерации требуют образовательные организации, являющиеся объектами массового пребывания детей.

Необходимо отметить, что в настоящее время многие образовательные организации не могут выполнить все требования, установленные законодательством Российской Федерации о пожарной безопасности, в том числе мероприятия, направленные на приобретение и модернизацию средств обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения, вследствие отсутствия должного бюджетного финансирования. Поэтому при проведении проверок деятельности образовательных организаций и состояния используемых (эксплуатируемых) ими объектов пожарной защиты органами государственного пожарного надзора часто выявляются нарушения требований пожарной безопасности, а выданные предписания об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности и о проведении мероприятий по обеспе-

чению пожарной безопасности на объектах защиты и по предотвращению угрозы возникновения пожара не исполняются.

Большинство субъектов Российской Федерации, в том числе и Республика Хакасия, не могут самостоятельно в полном объеме финансировать весь необходимый комплекс мероприятий по пожарной безопасности. Только на переоснащение и модернизацию противопожарного оборудования и пожарной автоматики при подготовке образовательных организаций Хакасии к новому 2018/19 учебному году необходима сумма в размере 56 000,00 тыс. рублей.

Ситуацию, связанную с недостаточным финансированием мероприятий по модернизации действующей системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, можно наблюдать во многих субъектах Российской Федерации.

Депутаты Верховного Совета Республики Хакасия, принимая во внимание сложившуюся ситуацию в области пожарной безопасности в образовательных организациях региона, предлагают в рамках мероприятий по реализации государственной политики в области пожарной безопасности, по обеспечению необходимого уровня защищенности личности, имущества, общества и государства от пожаров предусмотреть в федеральном бюджете денежные средства на предоставление субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование мероприятий по приобретению и модернизации средств обеспечения пожарной безопасности и пожаротушения для образовательных организаций в субъектах Российской Федерации.

г. Абакан

27 июня 2018 года